Q8 This year | have felt worried or stressed about how | am doing in
school.

Armaered: GBS Skipped: 3

ANSWER CHOICES RESFONSES
Brwas 3 14% 227
Ot L 218
Sometimes 24.09% 165
Fearely #.03% 56
Mever 277% g
TOTAL aas5
Q9 During the past 12 months, did you ever feel so sad or hopeless
almost every day for two weeks or more that you stopped doing some
usual activities?
Armgamad BAR Skipped: 2
d
% 10% X% 0N % 0%, 60, T B0, G0 100
ANSWER CHOICES RESPOMNSES
Yoa 40.52% 278
Ha 55 48% 408
TOTAL 866
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Q10 At least one adult at CHS cares about me as a person.

Sxrcagly Agres

ANSWER CHOICES
Strangly Agroa
Agrea

Disagrae

Strongly Disagres
TOTAL

hu‘I’!."IIM--

ANSWER CHOICES
Strangly Agrea
Agrea

Disagras

Strarngly Disagres
TOTAL

Agrin

- I

Strongly
rEagres

0%

%

Anpwenad: 888 Skipped: 0

0% 0% % 50% L] T BO%. B0% W%

RESPONSES
45.05"%

46.27%
SE1%

1 B8%

Q11 | feel connected to my school.

Anmwanad BA8  Skipped: 0

_
-

Stromgly
rEagres

%

il

0% ] % SO% 6% T BO% 0% 100%

RESPONSES
15.12%

STAZ%
23.40%

4.3%
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Q12 This year, I've been bullied or harassed at CHS ...

Arswared: B8 Skipped: 0

n.u.l

Offten (-3
Eimaten meh....

% 0% IOM 3% A0 B0 B0 T BO%. S0 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
ity 131%

Ofien {1-2 timas aach weak) 178%
Sometimes (1-2 imes sach month) S.00%
Riavdy [1-2 fimt this yaar) 2544%
Mavar B4.39%
TOTAL

a
26
A%

175
443
6e8

Q13 This year, |'ve been teased about my race, nationality, or skin color

at CHS...

Arswoied: B35 Skipped: 3

% 0% 0% ) e 50% [ T BO% 0% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Daity 2.97%

Often (1-2 times oxch woek) 2.34%
Somatimes (1-2 times aach month) A4ET%

Raraty [1-2 lmes ihis year) 13 2R
Marvar TETE
TOTAL
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Q14 | get teased about my religion at CHS...

Answared: B85 Skipped: 3
I

Often (-3
times asch...

Sosmetimes {1-2
times sach...

ety (1-2
times this.

_

Lo T e 0% 3% Ll 0% 0% T BO% BO% WO

ANSWER CHOMICES RESPONSES
Daly 1.31%

Cihen (1-2 Umas aach wesk) 0.88%
Sometimes (1-2 timas sach month) 283%

Raraly (1-2 imos this year) 7.15%

—— 8B.00%
TOTAL

18

-

Q15 This year at CHS, I've been teased about how | look, dress, or about

the way | talk.

Armserad: B85 Skipped: 3

% 0% 0% W HMe 0% 60 TN BO% B0 100%

ANSWER CHOICES RESPOMSES
Daiby 297%

Oiten {1-2 limes anch waak) Bl ]
Sometimes (1-2 timas sach month) B.76%

Rarely (1-2 times Ihis year) 22.82%
Mever E1.75%
TOTAL
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Q16 During the past 12 months, how many times on school property have

you had mean rumors or lies spread about you?

Ansaered: 684  Skipped: &

L - oo e Al 0% Lo TR BO% POP 100%

ANSWER CHDICES RESPOMSES
0 Timas S385%

1 Tima T 0E%

2 or 3 Timos 16.96%

4 o more Times 7.31%
TOTAL

3ar

151
116

2

Q17 During the past 12 months, how many times on school property have

you had sexual jokes, comments, or gestures made at you?

Anmswered: B84  Bkippod: 4

o% 0% % s A% S0%  60% TON BO% RO 10O%

ANSWER CHOICES RESPONSES
& Timsss B1.70%

1 Tima A%

2 00 3 Tihas AT

4 oo more Timas 1245%
TOTAL

Student and Community Profile
Chapter 2--65

42

T8

BE



Q18 This year, I've been the target of cyberbullying...

Answered B35 Skipped: 3

u.n;l

Often (-2
times ench...

Bosmetimes {12
times cach...

% 10 0N 30 0 0% 0% T BO% DO% M0

ANSWER CHOICES RESPOMSES
Dy 1.90%

Ofien (1-2 timas sach weak) 1.02%
Sometimes (1-2 Iimes aach month) 0.88%
Rarry (12 times this year) 7.74%
[T 88.47%
TOTAL
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Q19 What are healthy ways that you deal with conflicts and/or difficult
emotion (stress, worry, frustration) in your life?

Anwwerodt 678 Skipped: 10

%  10% 0% Ww M. 50% B0W TOR: BOW RO DO%

ANSWER CHONCES RESPOMSES
Saek advice from your paren A5.T2%
Spask with hsher therapistsoc al worker T12.54%
Talk to a school counseior, ieachar, or principal about the problem 17.55%
Taik with a Eamily mamber (mol panant ) 29.08%
Exercise 57.3T%
Rmad a book 18.19%
Foous on braathing 30.38%
Be mirdfulve in ihe moment A0.BE%
[Posilive sell -talk 38 6%
Jaumaling 13.72%
Crhar AB. 3%
Total Respandents: 678
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